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 Zajednica sportskih udruga grada Zaprešića
            Vladimira Novaka 23 Zaprešić
Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12 i 19/13 pročišćeni tekst), Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Zaprešića (Službene novine Grada Zaprešića 01/16), Programa u sportu za 2016. godinu, Izvršni odbor Zajednice sportskih udruga grada Zaprešića na 1. sjednici održanoj 19.01.2017. godine donosi    

O D L U K U
o imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijava zaprimljenih na Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava udrugama u području sporta za 2017. godinu
Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava zaprimljenih na Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava u području sporta za 2017. godinu  (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo)  je stručno procjenjivačko tijelo koje djeluje sukladno kriterijima utvrđenim Pravilnikom o financiranju javnih potreba ZSU-a grada Zaprešića i Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15). 

Povjerenstvo ima 3 člana, a za svakog člana Povjerenstva imenuje se zamjenski član. Funkcija zamjenskog člana aktivira se u slučajevima postojanja sukoba interesa člana Povjerenstva po pojedinom predmetnom postupku dodjele sredstava ili u slučaju izočnosti člana Povjerenstva.
U Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava u području sporta za 2017. godinu,  imenuju se sljedeći članovi:
              1:
              2:

              3: 

              zamjenici:
             1:

             2:

             3:
Povjerenstvo razmatra i ocjenjuje prijave koje su ispunile formalne uvjete javnog natječaja sukladno kriterijima koji su propisani uputama za prijavitelje, te daje prijedlog za odobravanje financijskih sredstava za programe/projekte /institucionalnu potporu.
Povjerenstvo obavlja bodovanje/ocjenjivanje svih zahtjeva i to prema kriterijima propisanim Javnim natječajem za dodjelu financijskih sredstava u sportu za 2017. godinu.
Povjerenstvo pristigle prijave rangira prema njihovoj kvaliteti u odnosu na to kako prijave udovoljavaju:

· općim i posebnim ciljevima natječaja i definiranim prioritetima,

· prihvatljivim aktivnostima za provedbu prijavljenog programa/projekta/institucionalne potpore,
· prihvatljivim troškovima za provedbu aktivnosti prijavljenog programa/projekta/institucionalne potpore,
· potrebnim kapacitetima za provedbu aktivnosti i realizaciju ciljeva programa/projekta/institucionalne potpore,
· očekivanim izravnim i neizravnim rezultatima i koristima provedbe programa/projekta/institucionalne potpore.

Svaki član Povjerenstva odvojeno boduje i ocjenjuje svaku pojedinu prijavu. Ocjena svakog člana Povjerenstva sudjeluje u ukupnom zbroju te se vrednuje prijava s prosječnim brojem bodova/ocjena.

Povjerenstvo formira listu rezultata za svaku kategoriju.

Na temelju prijedloga Povjerenstva, odluku o odobravanju financijskih sredstava donosi Izvršni odbor ZSU-a grada Zaprešića.
Članovi/ce Povjerenstva radit će i ponašati se sukladno odredbama Poslovnika Povjerenstva za ocjenjivanje prijava zaprimljenih na Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava u području sporta za 2016. godinu.

Vanjski član Povjerenstva, ukoliko je sudjelovao u ocjenjivanju, može primiti naknadu za svoj stručni rad, sukladno odluci Izvršnog odbora ZSU-a grada Zaprešića. 
Mandat članica/članova Povjerenstva traje do donošenja odluke o financiranju programa/projekata/institucionalne potpore, prijavljenih na Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava udrugama u području sporta za 2017. godinu.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednik:

Vladimir Pavetić 

Dostaviti: 

1. Članovima Povjerenstva

2. Pismohrana, ovdje    

